04 апреля 2024 года, под председательством заместителя главы администрации Алтайского района Андрея Викторовича Малюкова, состоялось очередное заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации Алтайского района. На комиссии было рассмотрено 11 вопросов, в частности: об итогах работы по обеспечению безопасности дорожного движения в Алтайском районе в 2023 году и эффективности принимаемых мер. Состояние аварийности на автотранспорте в Алтайском районе за 12 месяцев 2023 года, в том числе с участием молодых водителей. За 2023 год было совершено 29 ДТП в которых 2 человека погибло, 42 пострадали из них 10 детей.

За 2023 год приобретено 95 дорожных знаков, на 177 тыс. 109 руб. 77 коп., приобретено и смонтировано 5 остановочных павильонов, на 407 тыс. 945 руб. 66 световозвращателей приобретено 277 (часть световозвращателей администрацией Алтайского района, Комитетом по образованию и делам молодежи администрации Алтайского района, совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Алтайскому району вручены учащимся 1 классов образовательных учреждений района, данная акция «Стань заметнее на дороге» будет продолжена и в текущем году) на 8 тыс. 315 руб. 57 коп., приобретен наградной материал участникам муниципального этапа краевого конкурса «Безопасное колесо» на 1 тыс. 629 руб. 00 коп. Содержание дорожных знаков, покраска пешеходных переходов, нанесение дорожной разметки, дублирующих дорожных знаков, осуществляется силами МУП Алтайского сельсовета «Алтайский коммунальщик».

Члены комиссии обращаются к жителям района с просьбой не ломать, не портить и не похищать дорожные знаки, металлические стойки для дорожных знаков, так как утвержденные денежные средства на реализацию мероприятий муниципальной программы в очередном году идут в разрез с принимаемыми решениями комиссии, в частности на 2024 год запланировано приобретение ограждения для парковочных мест в районе автостанции, дорожной краски, светофоров Т 7.1, для монтажа в районе образовательных учреждений района, проведения муниципального этапа краевого конкурса «Безопасное колесо», приобретения наградного материала и ряда других мероприятий, не могут быть осуществлены в полном объеме из-за вандальных действий некоторых несознательных жителей района.

В рамках заседание было обращено внимание на пассажироперевозки нелегальными такси.

Вождению мотоциклов несовершеннолетними.

Перевозке несовершеннолетних на передних сиденьях, в том числе и за рулем автотранспортных средств.

По выше указанным вопросам от членов комиссии поступило предложение к ОГИБДД ОМВД России по Алтайскому району усилить контроль за деятельностью нелегальных такси, вождению несовершеннолетними водителями мотоциклов, перевозке несовершеннолетних в автотранспортных средствах.